



Мы из Петрозаводска

Государственный музыкальный театр Карельской АССР бережно сохраняет в своем репертуаре «Сильву», «Баялеру», «Финалку Монмартра», «Козюля вальса», «Цыганского барона» и другие хорошо известные, но не потерявшие своего обаяния произведения опереточного искусства. В последнее время он, однако, предпринял попытку расширить репертуар за счет музыкальной комедии, балета и мюзикла. Впервые на

петрозаводской сцене прозвучала камерная опера, состоящая из двух одноактных спектаклей Россини «Счастливый обман» и Доницетти «Колокольчик». Появился в репертуаре театра и такой жанр, как водевиль «Женитьба гусара» композитора Г. Гладкова. Для детей театр показывает сказку «Необыкновенная тайна, или Король и брадобрей» на музыку С. Пожлакова.

Любители балета могут по-

смотреть «Сотворение мира» А. Петрова. Балет — премьера нынешнего сезона. Он знает несколько сценических редакций. На сцене Петрозаводского театра родился новый, самостоятельный спектакль. В центр внимания поставлены главные герои Адам и Ева. Тема балета — становление человека, хозяина своего счастья, который, пройдя через многие испытания, утверждает свою любовь, свое право на жизнь. В хореографи-

ческих решениях образов использованы элементы классического балета, свободной пластики, танца модерн.

Много лет работает в театре заслуженный деятель искусств КАССР главный дирижер Лео Золтанович Балло. Профессиональное мастерство отличает артистов руководимого им оркестра.

Вы познакомитесь с мастерами оперетты старшего и среднего поколения, артистической молодежью. Это заслуженные артисты РСФСР Наталья Гальцина, Борис Кучинев, заслуженные артисты КАССР Вла-

димир Мельников, Нина Полагаева, Ирина Попова, Анатолий Шеронов, Рауза Сабирова и другие. Хочется верить, что встреча зрителей-воронежцев с коллективом музыкального театра из Петрозаводска принесет взаимную радость общения.

Н. МАРТЪЯНОВА,
заведующая литературной частью музыкального театра Карельской АССР.

На снимках: (слева направо): сцены из спектаклей «Сильва», «Сотворение мира», «Колокольчик».

Фото В. Хаскина.

КОМУНА -
Г. Воронеж

25 ИЮН 1989